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Úvod

„Blahopřejeme vám k zakoupení REEFER DC Skimmer / Upgrade společnosti Red Sea.

Chytrý skimmer ReefRun DC-Skimmer obsahuje čerpadlo Sicce PSK DC-1200 s proměnnou intenzitou 
odpěňování spolu s na míru vyrobeným dvoučinným snímačem odstředění od společnosti Red Sea, 
který poskytuje jedinečnou samonivelační funkci, která zabraňuje nadměrnému sbírání a přetečení 
sběrného pohárku.

Tato příručka pokrývá instalaci a provoz čerpadla PSK DC-1200 a samonivelačního senzoru pro Reef 
Skimmers 300-600-900 a je doplňkem k příručce REEFER Skimmer.

Skimmerové čerpadlo PSK DC-1200 a samonivelační senzor lze použít pouze při připojení k ovladači 
ReefRun Dual, který zajišťuje ovládání až 2 vratných čerpadel DC kompatibilních s ReefRun, DC 



skimmeru nebo kombinace obou. Přečtěte si příručku dodanou s ovladačem ReefRun Dual pro úplné 
pokyny k instalaci a provozu ovladače.

ReefRun Dual Controller je součástí sady chytrých zařízení společnosti Red Sea, která jsou 
provozována prostřednictvím Wi-Fi pomocí aplikace Red Sea ReefBeat® App, kterou je třeba 
nainstalovat na chytré mobilní zařízení s připojením k internetu.

Mnoho úspěchů při tvorbě a obsluze mořských akvárií pomocí zařízení a přípravků od 

S pozdravem,

Tým 

Bezpečnost

PŘEČTĚTE SI A DODRŽUJTE VŠECHNY BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Toto zařízení je určeno pouze pro vnitřní použití.

NEBEZPEČÍ: Abyste předešli možnému úrazu elektrickým proudem, je třeba dbát zvláštní opatrnosti 
při manipulaci s vlhkým akváriem. V žádné z následujících situací se nepokoušejte sami opravit; vraťte
spotřebič do autorizovaného servisního zařízení k opravě nebo spotřebič zlikvidujte.

"VAROVÁNÍ: Aby se zabránilo zranění, je třeba dodržovat základní bezpečnostní opatření, včetně 
následujících:

„Neprovozujte žádné zařízení, pokud má poškozenou šňůru nebo zástrčku, pokud nefunguje správně 
nebo pokud spadne nebo je jakkoli poškozeno.

Tento spotřebič mohou používat děti ve věku od 8 let a starší a osoby se sníženými fyzickými, 
smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud byly pod 
dohledem nebo byly poučeny o používání spotřebiče bezpečným způsobem a

pochopit související nebezpečí. Děti si se spotřebičem nesmí hrát. Čištění a uživatelskou údržbu 
nesmějí provádět děti bez dozoru.

Spotřebič se smí používat pouze s napájecím zdrojem dodávaným se spotřebičem. Když je jakýkoli 
spotřebič používán dětmi nebo v jejich blízkosti, je nutný pečlivý dohled.

Abyste předešli zranění, nedotýkejte se pohyblivých částí.

Vždy odpojte spotřebič ze zásuvky, když jej nepoužíváte, před nasazením nebo sejmutím dílů a před 
čištěním. Nikdy netahejte za samotný kabel, abyste vytáhli zástrčku ze zásuvky. Uchopte zástrčku a 
tahem ji odpojte.



Nepoužívejte spotřebič k jinému účelu, než ke kterému je určen. Použití příslušenství, které není 
doporučeno nebo prodáváno výrobcem spotřebiče, může způsobit nebezpečné podmínky.

Neinstalujte ani neskladujte spotřebič tam, kde bude vystaven povětrnostním vlivům nebo teplotám 
pod bodem mrazu.

Před použitím se ujistěte, že je spotřebič bezpečně nainstalován.

Přečtěte si a dodržujte všechna důležitá upozornění na spotřebiči."

"Poznámka: Kabel dimenzovaný na méně ampérů nebo wattů, než je jmenovitý výkon spotřebiče, se 
může přehřát. Je třeba dbát na to, abyste kabel uspořádali tak, aby o něj nemohlo zakopnout nebo 
náhodně zatáhnout.

Na každém kabelu by měla být vytvořena odkapávací smyčka.

         

                                                                                            USCHOVEJTE TYTO POKYNY

Nepoužívejte, pokud je kabel poškozen. V případě potřeby se nepokoušejte sami vyměnit nebo 
opravit; vraťte spotřebič do autorizovaného servisního zařízení k opravě nebo spotřebič zlikvidujte.

V případě potřeby se nepokoušejte vyměnit; vraťte spotřebič do autorizovaného servisního zařízení k 
opravě nebo spotřebič zlikvidujte

Úvod do samonivelační funkce skimmerů (odpěňovačů) REEFER DC

"Proteinové odpěňovače plní 2 důležité funkce. Primární funkcí je mechanické odstraňování 
rozpuštěných organických látek (proteinů / bakterií) z akvarijní vody. sekundární, ale neméně 
důležitou funkcí je okysličování vody intenzivním promícháním vody s neustálým přísunem čerstvého 
vzduchu. Obě funkce jsou zodpovědné za udržení kvality vody, kterou lze sledovat měřením REDOX 
nebo ORP vody.

Odpěňovače neboli skimmry odstraňují bílkoviny z vody, ulpívající na povrchu vzduchových bublin, 
které stoupají po hrdle skimmeru jako pěna, a poté se usazují ve sběrné nádobě jako kapalina. 
Reakční komora skimmerů REEFER byla navržena společně s řadou čerpadel PSK tak, aby poskytovala 
potřebné průtoky vzduchu a vody v optimálním poměru a době kontaktu pro optimalizaci 
odstraňování bílkovin pro různé objemy akvárií. Vlhkost pěny v hrdle odpěňovače se určuje seřízením 
jeho mechanického regulátoru, který omezuje výstup vody z reakční komory.



Jakákoli změna chemického složení vody, zejména změny, které mohou ovlivnit povrchové napětí 
vody, ovlivní jemnou rovnováhu, která umožňuje stabilní produkci pěny. Některé chemikálie mohou 
zabránit tvorbě pěny, zatímco jiné mohou způsobit expanzi směsi vzduchu a vody, což způsobí, že 
extrémně mokrá pěna náhle stoupá uvnitř hrdla odpěňovače a zaplaví sběrnou nádobu čistou 
mořskou vodou. Tento jev, známý jako nadměrné sbírání, se obvykle vyskytuje v útesovém akváriu po 
krmení, přidání nových živočichů, úpravě útesů, údržbě zařízení, výměně vody nebo změnách v 
populaci bakterií přenášených vodou. V neposlední řadě ovlivňuje činnost odpěňovače změny 
atmosférického tlaku vzduchu.

Samonivelační funkce odpěňovačů Reefer DC-Skimmers kombinuje proměnnou intenzitu 
skimmerového čerpadla PSK DC-1200 s duálním vstupním senzorem, který monitoruje jak vlhkost 
pěny v hrdle odpěňovače, tak hladinu kapaliny ve sběrné komoře hrnce, aby optimalizoval výkon 
skimmerů.

Když je aktivována samonivelační funkce a v hrdle odpěňovače je detekována vlhčí než normální 
pěna, intenzita čerpadla skimmeru PSK-DC se okamžitě sníží, aby se zabránilo nadměrnému 
odpěňování, a poté se postupně zvyšuje zpět na nastavenou intenzitu, přičemž se udržuje maximální 
možné provzdušňování, aniž by bylo umožněno nadměrné odčerpávání vody.

Pokud je detekována situace plného kelímku, sníží se intenzita čerpadla PSK-DC skimmeru, aby se 
udrželo účinné okysličení vody uvnitř reakční komory odpěňovače, aniž by se do misky tlačily nový 
odpad, dokud nebude vyprázdněn a nebude možné obnovit pravidelný provoz."

Součásti DC-skimmeru - odpěňovače

1 Čerpadlo PSK DC-1200 kompletní



2 PSK DC-1200 Oběžné kolo čerpadla

3 Skim Sensor odpěňovače

4 VÍČKO 300 RSK

4 VÍČKO 600 RSK

4 VÍČKO 900 RSK

5 PSU napaječ

6 Kabel ovladače

7 RSK LID Průchodky/zástrčky

Instalace skimmerového čerpadla PSK DC-1200 a skimmerového senzoru"

Úplné pokyny pro instalaci odpěňovače REEFER jsou uvedeny v návodu k použití odpěňovačů 
REEFER.Skimmerové čerpadlo PSK DC-1200 je přesnou zásuvnou náhradou za čerpadla PSK AC. Při 
instalaci čerpadla postupujte podle pokynů v návodu k odpěňovačům REEFER.

Čerpadla odpěňovače je třeba pravidelně čistit, aby se odstranil uhličitan vápenatý a další usazeniny, a
proto se doporučuje seznámit se s čerpadlem tak, že jej před první instalací do odpěňovače 
rozeberete/znovu složíte. Pokud vyměňujete stávající AC čerpadlo, nezapomeňte vrátit kabelovou 
zádržku zpět na místo.

Vyberte vhodné místo pro konektor mezi čerpadlem a ovládacím kabelem, aby byl umožněn snadný 
přístup při demontáži čerpadla za účelem údržby.

Připojte řídicí kabel k čerpadlu a napájecímu zdroji a protáhněte část kabelu ovladače k ovladači 
ReefRun Dual (RRDC).

Pumpa nebude fungovat, dokud nebude RRDC integrován do aplikace ReefBeat a pumpa nebude 
nastavena.

Připravte víko DC odpěňovače pro použití se Skim-senzorem odstraněním plastových záslepek a 
vložením černých pryžových průchodek do montážních otvorů senzoru. (Poznámka; širší příruba 
průchodek by měla být na horním povrchu víka.) Průchodky jsou nezbytné pro bezpečné držení 
senzoru na místě, takže se ujistěte, že jsou na svém místě.

Pokud máte sadu pro upgrade, budete muset vyměnit původní víko za víko DC-Skimmer a přenést 
stěrač krku na nové víko."



Když je odpěňovač sestaven, vložte Skim-sensor do montážních otvorů umístěných ve víku DC 
skimmeru. Dlouhá sonda je snímač krku a měla by být vložena do otvoru ve vnitřní zapuštěné části 
víka. Krátká sonda je snímač pohárku a měla by být vložena do otvoru v horním povrchu víčka.

"Protáhněte kabel senzoru podle potřeby, abyste dosáhli na RRDC, ale ponechte asi 50 cm / 20" 
volného kabelu poblíž skimmeru pro snadnou údržbu. Abyste se vyhnuli falešným upozorněním na 
plný šálek, nasměrujte víčko tak, aby senzor šálku nebyl přímo nad průhledem pěny sběrné komory."



"Řídící kabel Čerpadlo 1"



 Řídící kabel Čerpadlo 2 tj. PSK DC-1200 - čerpadlo odpěňovače

 PSU – napaječ Čerpadla 1"

PSU – napaječ Čerpadla   2

"Skim Senzor"

"REEFER DC skimmer"

„ReefRun DC čerpadlo 1"

Připojení k ReefRun Dual Controller (RRDC)

"Úplné pokyny pro připojení ovladače ReefRun Dual k aplikaci ReefBeat App jsou uvedeny v návodu 
pro RRDC.

Nastavení PSK-DC 1200 v aplikaci ReefBeat

RRDC identifikuje, že jste připojili čerpadlo PSK DC-1200, ale budete muset vybrat svůj model 
skimmeru REEFER (RSK300/600/900), aby bylo možné implementovat správné výchozí nastavení 
intenzity čerpadla, protože všechny používají stejné čerpadlo. Výchozí intenzita čerpadla pro každý 
model byla nastavena tak, aby poskytovala optimální proudění vzduchu a dobu kontaktu 
vzduch/voda. Toto nastavení zohledňuje velikost reakční komory a výkon venturiho trubice. Intenzitu 
proudění můžete kdykoli ručně upravit, doporučujeme však použít výchozí intenzity.

Výchozí nastavení je pro nepřetržitý provoz odpěňovače (vždy zapnutý) při intenzitě čerpadla uvedené
na stránce nastavení aplikace. Skimmer lze nastavit na VYPNUTO s uloženým nastavením intenzity, 
které se po opětovném zapnutí obnoví. Alternativně lze odpěňovač nastavit na „Samonivelační“, který
bude automaticky regulovat intenzitu, pokud je dosaženo stavu nadměrného odstředění nebo plného
šálku. RRDC identifikuje, zda jste připojili senzor skim, který je třeba připojit, než aplikace ReefBeat 
povolí možnost nastavení pro samonivelační funkce. Po provedení jakýchkoli změn v nastavení 
nezapomeňte stisknout tlačítko uložit.

Model skimmeru

Výchozí intenzita pumpy



Průtok vzduchu l/hod

Výkon (W)

Intenzita čerpadla při plného šálku

Plný šálek Průtok vzduchu l/hod

"DC-Skimmer Samonivelační

Samonivelační funkce ovladače ReefRun automaticky reguluje intenzitu průtoku čerpadla DC 
skimmeru na základě dvojčinného snímače skim umístěného v hrdle a sběrné komoře sběrné nádoby. 
Před použitím samonivelačních funkcí by měl být odpěňovač nastaven tak, jak je plně vysvětleno v 
návodu k použití skimmeru REEFER, pomocí mechanického regulátoru průtoku k nastavení jeho 
výkonu.

Každý ze samonivelačních senzorů lze aktivovat/deaktivovat individuálním přepínáním každého z nich 
v aplikaci."

Regulace přetečení vlhké pěny

Senzor v krku monitoruje vlhkost pěny a aktivuje samonivelační proceduru, kdykoli je identifikováno 
možné nadměrné stékání vlhkosti. Když vlhkost pěny v krku překročí práh „over-skim“ (přepěnění), 
intenzita pumpy se okamžitě sníží, aby se zabránilo nadměrnému odskakování, a pak se postupně 
zvyšuje a/nebo snižuje, podle vlhkosti pěny, dokud není dosaženo přednastavené intenzity pumpy a 
neobnoví se stabilní odpěnění.

Chcete-li optimalizovat výkon funkce, lze z aplikace nastavit práh přečerpání.

Snižte práh, pokud není zabráněno nadměrnému sbírání. Zvyšte práh, pokud je odpěňovač často v 
samonivelačním režimu a shromažďuje se málo nebo žádný tekutý odpad. Domovská stránka>Stránka
nastavení>Pumpa>Další nastavení>Regulace přeskakování

Kdykoli během automatického samonivelačního procesu lze odpěňovač vrátit do normálního 
odpěňování stisknutím tlačítka obnovení v aplikaci nebo tlačítka pozastavení/přehrávání na ovladači.

Regulace přetečení sběrného hrnce.

Senzor ve sběrné komoře identifikuje, kdy je sběrný hrnec plný a potřebuje vyprázdnit. Když je poprvé
zaregistrován plný šálek, intenzita čerpadla se sníží, aby bylo umožněno pokračující provzdušňování 
vody. Jakmile je identifikován plný šálek, systém neustále sleduje stav a automaticky se vrátí k 
normálnímu provozu, pokud není plný na maximální kapacitu. Po dosažení maximální kapacity je 
třeba šálek vyprázdnit a poté obnovit normální odčerpávání z aplikace.

V případě, že dojde k překročení prahové hodnoty překročení, zatímco je plný sběrný hrnec, čerpadlo 
odpěňovače se vypne, dokud se šálek nevyprázdní a neobnoví se normální odpěňování z aplikace."

„Kalibrace skim-sensoru

Když poprvé vyberete nastavení samonivelace, aplikace vás krok za krokem provede procesem 
kalibrace skim senzoru.Každá sonda senzoru musí být kalibrována samostatně a měla by být 
ponořena, jedna po druhé, do šálku vody odebrané z jímky. Ponoření obou sond současně nebo 
ponoření sondy přímo do jímky (místo do šálku) poskytne nesprávný výsledek, který ovlivní výkon 
funkce samonivelace.



Kalibraci snímače odstředění bude nutné zopakovat po obnovení továrního nastavení RRDC nebo po 
výměně snímače odstředění."

Obsluha odpěňovače REEFER DC

"Odpěňovače REEFER mají přesný převodový regulátor odstředění pro velmi jemné ovládání bodu 
pěny zajišťující vysokou účinnost odpěňování. Otáčení regulátoru ve směru "mínus" snižuje bod 
pěnění v krku, aby se vytvořila sušší pěna. Otáčením ve směru "plus" se bod pěnění zvyšuje, aby se 
vytvořila vlhčí pěna.

Nastavte regulátor odpěňovač tak, aby hladina vody v jeho těle byla přibližně u základny hrdla. Pokud 
je pěna příliš suchá nebo se začne hromadit níže v krku, postupně otáčejte regulátorem odstředění ve
směru „Plus“, dokud nedosáhnete požadované konzistence pěny. Případně, pokud je pěna příliš 
mokrá, postupně otáčejte regulátorem odstředění ve směru „mínus“.

POZNÁMKA: Správné nastavení regulátoru je nezbytné pro správnou funkci odpěňovače. 
Samonivelace zabrání nadměrnému sbírání pouze tehdy, když je regulátor správně nastaven.

Neaktivujte ochranu proti nadměrnému odpěnění na nových odpěňovačích nebo nových 
nastaveních, dokud není odpěňování stabilní a regulované.

Nová akvária mají obvykle zanedbatelné množství organické hmoty ve vodě, a proto může nějakou 
dobu trvat, než se vytvoří pěna.

Nové odpěňovače někdy potřebují krátkou dobu několika dnů, než začnou efektivně fungovat. Běžné 
je nadměrné sbírání, zatímco neškodné chemické zbytky, které ovlivňují povrchové napětí vody, jsou 
neutralizovány. Použití samonivelační funkce během doby záběhu nemusí být účinné a mělo by být 
zakázáno. V případě nadměrného odčerpávání otočte regulátorem plně ve směru mínus a snižte tak 
tvorbu mokré pěny.

Pokud ani po týdnu neskončí nadměrná tvorba mokré pěny odpěňovač rozeberte a vyperte v mírně 
kyselém roztoku. Před vrácením do jímky dobře opláchněte ve sladké vodě."



„Krmení a suplementace

Odpěňovače jsou velmi citlivé na účinek povrchově aktivních sloučenin, jako jsou potraviny a doplňky,
které se pravidelně přidávají do akvária. Takové materiály mohou významně ovlivnit tvorbu pěny a v 
některých případech způsobit nadměrné stékání do sběrné nádoby

Použijte vlastní plán nebo připojte odpěňovač k akcím Feed (krmení) nebo Maintenance Quick 
(údržba) v ReefBeat, abyste odpěňovač vypnuli bezprostředně před přidáním takových materiálů a 
nechejte jej vypnutý na jak dlouho bude trvat, než se odpěňovač vrátí do normální tvorby pěny. Po 
opětovném zapnutí odpěňovače se samonivelační funkce postará o případné zbytky materiálů tím, že 
automaticky sníží intenzitu čerpadla, dokud nebude možné obnovit nastavenou intenzitu."

Údržba

„Sběrný pohár

Sledujte množství odpadu, které se hromadí ve sběrné nádobě, a nádobu pravidelně vypouštějte. 
Výkon odpěňovače bude těžit z každodenního používání čističe krku a umožní vám sundat a umýt 
hrnec a utěrku pouze každých 7 – 10 dní. Pokud hrnec umyjete saponátem, před vrácením zpět jej 
důkladně opláchněte."

„Skim-senzor

Doporučuje se propláchnout sondy skim-sensoru asi jednou týdně, aby se odstranily nahromaděné 
organické látky. Opláchněte ponořením a kroužením sond na několik sekund v jímce, aby sondy dobře
fungovaly. Nejlepší je to udělat, když je odpěňovač vypnutý, jinak propláchnutí senzoru způsobí, že 
odpěňovač přejde do samonivelačního režimu a bude vyžadovat stisknutí tlačítka pro obnovení, aby 
okamžitě obnovilo normální odpěňování.

Pokud se provádí intenzivnější čištění, jako je použití slabé kyseliny nebo abrazivních polštářků k 
odstranění usazenin, měl by být senzor před návratem k normálnímu používání překalibrován."

Omezená záruka na produkty Red Sea.

Děkujeme vám za zakoupení Red Sea REEFERE DC-Skimmer  či upgradovací sady (dále jen „produkt“).

Společnost Red Sea Aquatics (UK) Ltd. (dále jen „Red Sea“) poskytuje na produkt záruku na vady 
materiálu a zpracování po dobu 2 let od data nákupu.

Oběžná kola čerpadel jsou předmětem opotřebení a jako taková společnost Red Sea poskytuje na 
oběžná kola záruku na vady materiálu a zpracování výrobce po dobu 6 měsíců od data nákupu.

Záruka poskytovaná společností Red Sea NENÍ PŘENOSNÁ A JE OMEZENA NA PŮVODNÍHO 
KUPUJÍCÍHO. Pokud se na produkt vztahuje tato záruka, společnost Red Sea produkt buď zdarma 
opraví (bez nákladů na dopravu) pomocí nových nebo renovovaných dílů, nebo produkt nahradí 
novým nebo renovovaným produktem podle výhradního uvážení společnosti Red Sea.

Tato záruka SE NEVZTAHUJE na běžné opotřebení. NEVZTAHUJE se také na škody, ke kterým dojde při 
přepravě a/nebo selhání nebo závady způsobené používáním mimo rámec běžného, a/nebo přírodní 



katastrofy, nehody, přepětí v elektrickém vedení, zanedbání, nesprávnou instalaci, provoz nebo 
údržbu, servis Výrobku prováděný kýmkoli jiným než autorizovaným servisním střediskem Red Sea, 
nebo nesprávné použití či sestavení Výrobku v souladu s jakýmikoli poskytnutými pokyny (v návodu k 
výrobku nebo v jiných bezpečnostních normách). Kromě toho jakákoliv úprava produktu jiná než 
autorizovaným servisním střediskem Red Sea způsobí neplatnost této záruky.

Chcete-li ovlivnit tuto záruku, obraťte se na místní servisní středisko. Podrobnosti o autorizovaných 
servisních střediscích najdete pro vaše pohodlí na webových stránkách společnosti Red Sea. Před 
poskytnutím záruky bude vyžadován doklad o koupi.

Jediným a výhradním opravným prostředkem proti Rudému moři bude oprava nebo výměna 
produktu, jak je uvedeno výše. ŽÁDNÁ JINÁ NÁPRAVA (včetně mimo jiné náhodných nebo následných 
škod za ušlý zisk, ušlý prodej nebo jakékoli jiné náhodné nebo následné ztráty) nebude k dispozici. 
Některé jurisdikce neumožňují vyloučení náhodných nebo následných škod, takže výše uvedené 
omezení se na vás nemusí vztahovat. V plném rozsahu povoleném platnými zákony nebude 
společnost Red Sea v žádném případě odpovědná za jakoukoli ztrátu nebo poškození vodního života 
a/nebo škody na jiném majetku a/nebo jednotlivcích vyplývající z používání produktu nebo vyplývající
z jakéhokoli porušení této záruky. Všechny předpokládané záruky jsou vyloučeny v plném rozsahu 
povoleném platnými zákony a v rozsahu, ve kterém nemohou být vyloučeny, jsou omezeny na platnou
záruční dobu uvedenou výše. Některé jurisdikce nepovolují omezení doby trvání předpokládané 
záruky nebo podmínky, takže se vás toto omezení nemusí týkat. Výslovné záruky uvedené v této 
záruce jsou výhradní a žádný distributor, prodejce nebo jiná osoba je nesmí měnit, rozšiřovat nebo 
měnit.

Evropská unie – informace o likvidaci:

Tento symbol znamená, že v souladu s místními zákony a předpisy by měl být váš produkt zlikvidován 
odděleně od domovního odpadu. Když tento produkt dosáhne konce své životnosti, odneste jej na 
sběrné místo určené místními úřady. Některá sběrná místa přijímají produkty zdarma. Oddělený sběr 
a recyklace vašeho produktu v době likvidace pomůže zachovat přírodní zdroje a zajistí, že bude 
recyklován způsobem, který chrání lidské zdraví a životní prostředí.

CE prohlášení o shodě:

Zařízení vyhovuje požadavkům na vystavení vysokofrekvenčnímu záření 2014/53/EU, doporučení 
Rady o omezení vystavení široké veřejnosti elektromagnetickým polím (0–300 GHz). Toto zařízení 
splňuje následující normy shody: EN 300 328, EN 301 489-17.

LIKVIDACE: Nelikvidujte tento výrobek jako netříděný komunální odpad. Oddělený sběr těchto 
odpadů ke zvláštnímu zpracování je nezbytný. Tento výrobek nesmí být likvidován společně s 
domovním odpadem. Tento výrobek musí být zlikvidován v autorizovaném místě pro recyklaci 
elektrických a elektronických zařízení. Sběrem a recyklací odpadu pomáháte šetřit přírodní zdroje a 
zajišťujete, aby byl výrobek zlikvidován ekologicky a zdravotně nezávadným způsobem.




